

Вслед за Россией с 31 января ужесточают правила проноса жидкостей на борт самолета и страны ЕС. Детское питание, медикаменты, товары из магазинов дьюти-фри, проносимые в ручной клади, будут проверяться специальными анализаторами на пунктах досмотра.

НОВЫЙ ПОВОРОТ

Пассажирам оставят открытой одну дверь

СМОЛЬНЫЙ ХОЧЕТ ОСНАСТИТЬ ВСЕ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ТРАНСПОРТ ТУРНИКЕТАМИ

Смольный в очередной раз пытается решить проблему низкой рентабельности городского транспорта. Теперь чиновники предлагают установить в автобусах... турникеты.

СОГЛАСНО этому проекту, чтобы попасть внутрь автобуса, пассажирам нужно будет по одному, в порядке очереди, заходить в переднюю дверь: турникеты установят рядом с кабиной. Те, у кого есть проездной, будут прикладывать его к считывающему устройству. Остальные — покупать разовый билет у водителя. Средняя и задняя двери будут работать только на выход.

Пилотный проект по оснащению пассажирского транспорта стартует уже в этом месяце. Турникеты установят на десяти автобусах. Предполагается, что это будут маршруты №5 («Пролетарская» — «Ладжская»), №57 («Купчино» — «Волковская») и №229 («Кировский завод» — железнодорожная станция Сергиево). Поставщиком выступит московская фирма, которая ранее оснастила турникетами весь наземный транспорт и метро Москвы (программа в столице осуществляется с 2002 года).

Одновременно планируется внедрение и открытой бескондукторной системы, при которой попасть в салон можно будет через любую дверь. Продавать билеты станут специальные аппараты, тестирование которых также хотят начать в ближайшее время. Опробовать ее планируется в троллейбусах.

Как утверждают в Смольном, если эксперимент окажется удачным, установка металлических турникетов на подвижном составе продолжится, причем не только в автобусах, но и в троллейбусах и трамваях.

Однако стоит отметить, что в Москве, откуда мы заимствуем это нестандартное решение, от турникетов собираются как раз отказываться. Главный аргумент: преграды значительно тормозят процесс перевозки пассажиров, транспорт идет по маршрутам гораздо медленнее.

Александр КРИЦЫН, фото ИТАР-ТАСС



Обсуждаем!
vppress.ru

Ивалидам, пожилым людям и гражданам с нестандартной комплектацией турникеты сильно осложняют посадку в автобус.

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

Стадион в Купчине действительно построят

ОН СТАНЕТ ДУБЛЕМ АРЕНА НА КРЕСТОВСКОМ ОСТРОВЕ

В КУПЧИНЕ действительно построят футбольный стадион. Эту информацию подтвердил генеральный директор ФК «Зенит» Максим Митрофанов. Правда, вопреки сообщению ряда СМИ, не вместо многогостевой арены на Крестовском острове, а в качестве дублирующей.

По словам гендиректора питерского футбольного клуба, на стадионе вместимостью до 25 тысяч зрителей будут проходить игры зенитовского дубля, местных клубов и отдельные матчи «главного» «Зенита».

— Нынешний сезон показал, что в России отсутствуют резервные стадионы, и наличие арены на 25 тысяч зрителей станет хорошей страховкой не только для «Зенита», но и для всего российского футбола, — заявил Максим Митрофанов.

Стадион расположится в районе Малой Балканской улицы, к югу от станции метро «Купчино», на площади в 25,4 га между гаражными массивами и двумя ветками железной дороги.

Проектированием арены займется немецкая компания. Объект планируется как модульная конструкция, а покрытие будет искусственным, отвечающим стандартам УЕФА. Строительство займет не более года.

Кстати, впервые о строительстве этой футбольной арены стало известно еще в августе 2012 года. Тогда об этом сообщил бывший глава Фрунзенского, а ныне руководитель Кронштадтского района Терентий Мещеряков.

Игорь ГРОМОВ



СЛОВО —
СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

Крещенские морозы гарантированы

В ПЕТЕРБУРГ ПРИШЛА НАСТОЯЩАЯ ЗИМА

ОТТЕПЕЛЬ уступила место январскому морозу.

В предстоящие несколько дней Северная столица будет находиться под влиянием тыловой части циклона, и понижение температуры продолжится. При этом ощущаемая температура будет ниже той, что показывают термометры. Минус восемь, например, будет ощущаться как минус одиннадцать. Медицинский тип погоды в начале недели сложится неблагоприятный, возможен риск переохлаждения.

При этом погодные условия будут неустойчивыми, временами с небольшим снегом. Постепенно сформируется долгожданный снежный покров. Но сугробов пока не предвидится.

Всю первую половину недели ожидается преобладание переменной облачности, температурные показатели днем будут меняться от 5 до 8 градусов мороза.

Во второй половине недели температура продолжит понижаться, и днем столбики термометров будут колебаться около минус 10 градусов, в ночные часы опускаясь до 12 — 14 градусов ниже нуля. Как по заказу, крещенские морозы, хотя и не слишком суровые, ударят именно в предстоящие выходные.



Фото Натальи ЧАЙКИ

Крещенские морозы будут, но Нева замерзнуть не успеет.